ГЕОМЕТРИЯ                                                                                                              9 класс

Подготовка к контрольной работе по теме «Скалярное произведение»
Домашний вариант 

1. В равнобедренном треугольнике ABC AB = BC = 4, (B = 120(, M и N – середины AB и BC соответственно. Найдите:
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2. В прямоугольнике ABCD  AC = 6, (ACD = 60(. Найдите:
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3. Треугольник  ABC  задан координатами своих вершин  A (-1; 4);  B (3; 2);  C(1; -3).

а) Найдите острый угол между медианой CF и стороной AC.

б) Вычислите: 
[image: image7.wmf].
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4. Даны два отрезка EK и PM, причем EK ( PM ,  E (-3; 1);  K (1; 4);  M (2; 1),  P (-4; a).

а) Найдите острый угол между PE и EK.

б) Вычислите: 
[image: image8.wmf].
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5. В равнобедренном треугольнике ABC угол при вершине B равен 120(,       AC = 2(21. Найдите длину медианы AM.
6. Найдите сторону треугольника, лежащую против угла в 120(, если две другие стороны равны 6см и 10см.

7. Остроугольным, прямоугольным или тупоугольным является треугольник, стороны которого равны 3, 5, 7.

8. Стороны треугольника равны 5, 7, и 8. Найдите угол, лежащий против средней стороны. 
9. Найдите сторону треугольника, лежащую против угла в 135(, если две другие стороны равны 2(2см и 3см.
10. В треугольнике ABC BC = a, (B = (, (C = (. Найдите биссектрису (B.
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2. В прямоугольнике ABCD  AC = 6, (ACD = 60(. Найдите:
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3. Треугольник  ABC  задан координатами своих вершин  A (-1; 4);  B (3; 2);  C(1; -3).

а) Найдите острый угол между медианой CF и стороной AC.

б) Вычислите: 
[image: image15.wmf].
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4. Даны два отрезка EK и PM, причем EK ( PM ,  E (-3; 1);  K (1; 4);  M (2; 1),  P (-4; a).

а) Найдите острый угол между PE и EK.

б) Вычислите: 
[image: image16.wmf].
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5. В равнобедренном треугольнике ABC угол при вершине B равен 120(,       AC = 2(21. Найдите длину медианы AM.
6. Найдите сторону треугольника, лежащую против угла в 120(, если две другие стороны равны 6см и 10см.

7. Остроугольным, прямоугольным или тупоугольным является треугольник, стороны которого равны 3, 5, 7.

8. Стороны треугольника равны 5, 7, и 8. Найдите угол, лежащий против средней стороны. 
9. Найдите сторону треугольника, лежащую против угла в 135(, если две другие стороны равны 2(2см и 3см.
10. В треугольнике ABC BC = a, (B = (, (C = (. Найдите биссектрису (B.
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